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Centro Universitario de Occidente
DIVISIÓN CIENCIAS DE LA SALUD
CARRERA DE MÉDICO Y CIRUJANO
COMITÉ DE INVESTIGACIÓN                                          Quetzaltenango 22 de febrero de 2022   





INFORMACIÓN A:
          ESTUDIANTES COHORTE 2022


Por este medio el Comité de Investigación les informa que a partir del lunes 28 de febrero y martes 1 de marzo iniciará a recibir los trabajos en las diferentes modalidades a desarrollar. 

Para su envío tomar en cuenta lo siguiente:

En el correo: secretariatesismedicina@cunoc.edu.gt
Horario de recepción: 9:00 a 13:00 horas 
Días de la semana que se reciben trabajos: lunes y martes
Enviar sus trabajos en formato Word y PDF (Indispensable) 

a) Podrán optar al desarrollo de monografías o proyectos de salud o las investigaciones en la modalidad que se venían trabajando previamente a la actual crisis de salud; los estudiantes que hayan culminado la totalidad de sus estudios hasta el 31 de enero del presente año, que tengan previamente cierre de pensum o lo obtengan a partir del 31 de enero del presente año. 

b) Los estudiantes que aún se encuentran cursando el quinto año de la carrera pueden presentar sus temas de acuerdo a la modalidad que se venía trabajando previamente a la actual crisis.   Debiendo adjuntar una carta compromiso del buen manejo de las medidas de bioseguridad al desarrollar las diferentes etapas de su trabajo, al mismo tiempo adjuntar una carta de aceptación del desarrollo de su trabajo por parte de la entidad de salud donde planea desarrollar su trabajo. 

c) Los anteproyecto y protocolos que quedaron en revisiones del año pasado ya pueden enviarlos al correo, indicando el proceso y fase en la que continúan.
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